

2023年7月4日 星期二农历癸卯年五月十七

启东市融媒体中心出版

新闻热线:0513-80795112

投稿邮箱:gidongnews@163.com

소미 / 떠

笠 4057期

省委第六巡视组巡视启东市 工作动员会召开

本报讯 根据省委关于巡视工作的统一部署,2023年7月1日,省委第六巡视组巡视启东市工作动员会召开。省委第六巡视组组长陈荣桂作了动员讲话,对做好巡视工作提出要求。南通市委书记吴新明就启东市委接受巡视监督、配合和支持巡视工作提出要求。启东市委书记李玲主持会议并作表态发言。

省委第六巡视组副组长邹二男及有关同志,南通市委常委、市纪委书记、市监委主任姜东,南通市委联动巡察组、南通市委巡察工作专项检查组全体成员,启东市委和人大常委会、政府、政协党组领导班子成员,法院、检察院党组主要负责人出席会议;启东市其他副处级以上领导干部,市级机关部门主要负责同志,市纪委监委和市委组织部领导班子成员,市委巡察办主任和巡察组组长,所辖下一级党政主要负责同志,近三年来退休的市级领导班子成员等列席会议。

陈荣桂指出,巡视是加强党内政治监督的战略性制度安排,是全面从严治党的重要抓手。近期,习近平总书记多次就巡

视工作发表重要讲话,充分肯定了巡视工作的重要作用,明确了巡视工作的方向和重点。省委高度重视第三轮巡视工作,信长星书记、邓修明副书记、沈莹部长亲自审定工作方案、明确工作重点。启东市委及各级党组织、党员领导干部要切实提高政治站位,不断深化对新时代巡视工作重要性认识,进一步增强责任感使命感,把思想和行动统一到省委部署上来,扎实做好当前各项工作,共同完成好这次巡视任务。

陈荣桂强调,省委巡视组将重点围绕政治巡视"四个落实"的要求,紧盯权力和责任,紧盯"一把手"和领导班子,紧盯群众反映强烈的问题,深入开展政治监督。重点监督检查贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神、推动中国式现代化江苏新实践、加强党的领导党的建设、解决群众反映强烈的突出问题以及巡视、审计等反馈问题整改落实情况。

陈荣桂强调,此次对启东市开展巡视,是省委对启东市坚持党的全面领导、加强党的建设、全面从严治党工作的全面体检和有力促进。启东市委领导班子成员

和广大党员领导干部要本着对党的事业高度负责的态度,敢于直面问题,自觉接受监督,从讲政治的高度坚决支持、积极配合省委巡视组工作,确保巡视工作有力有序开展。

吴新明要求,启东市各级党组织和党员干部要切实增强主动接受巡视监督的政治自觉,充分认识领悟巡视工作的重大意义和重要作用,以思想上的高度重视、行动上的坚决服从,坚决完成好这项政治任务。要切实履行全面配合巡视工作的政治责任,积极营造支持配合的氛围,认真执行巡视工作规定,确保巡视工作顺利推进。要切实扛起抓实抓好巡视整改的政治担当,不折不扣真抓实干,系统构建长效机制,大力增强监督效益,全面深化成果运用,为全面推进中国式现代化南通新实践,打造全省高质量发展重要增长极作出更大贡献。

李玲表示,启东市委及各级党员干部 将提高政治站位,以严肃认真的态度接受 巡视;强化大局意识,以求真务实的作风 配合工作;坚持问题导向,以扎实过硬的 举措抓好整改;注重统筹兼顾,以敢拼善为的劲头推动发展,真正把巡视工作成效体现到推动中国式现代化启东新实践开好局起好步的生动实践上来。

省委第六巡视组在启东市巡视期间 (2023年7月1日—2023年8月31日),设 专门值班电话:0513-83250260,接收短 信手机:17714354880,专门邮政信箱:江 苏省南通市启东市A001号信箱,电子信 箱:xs6za2@xsmail.jssjw.gov.cn,同时 在启东市行政服务中心2号门北侧(公园 南路199号)、启东市信访局大门东侧(南 苑中路261号)、启东市新时代文明实践中 心大门东侧(灵秀路401号)设置联系信 箱。每天受理电话时间为:8:00-18:00。 巡视组受理信访时间截止到2023年8月 28日。根据有关规定,省委巡视组主要受 理反映启东市领导班子及其成员,下一级 主要负责人以及相关重点岗位干部(含已 离退休、已调离)的来信来电来访。其他不 属于巡视受理范围的信访问题,将按规定 转启东市和有关部门认真处理。

(本报首席记者 陈丽娣)

海上粮仓一期封顶

近日,中储粮吕四港建仓项目一期20 个仓体已全部封顶,预计今年11月份具备 装粮条件。该项目总投资20亿元,占地约 300亩,主要建设粮食仓储项目,项目分5 期建设,有望于2026年底建成,整体达产 后预计年产值40亿元。

本报首席记者 潘杨摄



林洋能源第二条储能产线在启投产

本报讯 近日,江苏林洋亿纬储能科技有限公司全资子公司江苏林洋能源装备有限公司第二条全自动化柔性智慧储能Pack生产线已正式投产。

新产线位于林洋集团启东新能源产

业园,公司规划建设4条全自动柔性储能Pack生产线,总规划年产能为6GWh储能Pack及直流侧系统。现第二条全自动化柔性智慧储能Pack生产线已投产,年产能为3GWh液冷储能Pack及直流侧系统。

林洋储能Pack工厂可生产各类电池模组及风冷、液冷Pack,生产线基于林洋智能制造平台打造了定制化的储能Pack及系统制造iMES系统,实现了电芯到系统的全流程制造实时大数据追溯和质量管控。

此次新产线的投产也将为林洋储能项目的高安全性、高可靠性、准时交付打下坚实基础。据悉,另外两条PACK产线

预计将于明年2月份投入生产。 (本报记者 朱俊俊)

番茄"三剑客"在启东设立长三角供应链中心—

还原儿时味 铺就致富路

新时代 新征程 新伟业

南通日报记者 袁晓婕

每天晚上7时至9时,在远强番茄启东供应链中心,宋远强忙着将来自湖北、启东种植基地和全国供应商货源发往各直营店和加盟店。早上9时,郁磊在位于上海的办公室处理各类售后问题。下午5时,葛云峰总结当日各门店番茄的运输损耗。对这3人而言,各自忙碌已成常态,但奔赴的却是同一个目标——还原儿时的番茄味道。

番茄是我们日常生活中最常见的果蔬之一,每到夏季,每家每户桌上总少不了一盘酸甜爽口的糖拌番茄。和沙瓤绿籽

的"软粉"番茄相比,产量高、卖相好、便于运输的"硬粉"番茄更受种植户和经营户的欢迎,即使"硬粉"都一种"快水"。

淡,口感上与"软粉"番茄有差距。 走进远强番茄启东种植基地大棚,本 地番茄收获已近尾声,宋远强摘下一个红 透的番茄,轻轻一掰,绵密的沙瓤、饱满的 籽儿伴随着浓郁的番茄香充盈鼻尖,咬上 一口,酸甜的汁水瞬时充斥味蕾,这就是

熟悉的、小时候的番茄味道。 "我们的人生轨迹本来毫不相干。"宋远强笑着告诉记者,他来自山东农村,只有初中学历,做过很多工作;上海人郁磊本是一家上市集团旗下国企的副总经理;浙江人葛云峰是一名"海归"。这三名"80后"能走到一起,还是靠番茄"牵线搭桥"。 2012年,宋远强还是一名菜贩,在上海市静安区一家菜场承包摊位;郁磊所在的公司管辖着静安区所有的菜市场;葛云峰的父辈是菜市场的经营方。就这样,三人先后相识了。

宋远强发现,番茄是上海销量最好的蔬菜,即便不常开伙的年轻人,也会来买几个番茄或凉拌或炒蛋。有一天,一名熟客找他买前一天的番茄,因为味道特别好,后来,不断有顾客反映番茄口感不稳定。

菜摊上的菜都是从同一个批发市场进的货,为什么会有这么大的差异?宋远强上了心,他发现,顾客说好吃的是传统的沙瓤绿籽番茄,因此每次进货时,他都会满市场找这种传统番茄,并将自己的菜摊挂牌"番茄专营店",专门卖"软粉"番茄。因此,他的番茄店大受欢迎,第二年就

成功开了4家分店

"随着分店越开越多,我觉得自己的管理水平已经跟不上了。"宋远强诚意满满地找到企业管理经验丰富的郁磊和葛云峰,三个人一拍即合。从此,番茄"三剑客"联盟形成。

随着直营店越开越多,2018年,远强番茄全年销量达150万斤,仅靠在批发市场拿货,已远远不能满足销售需求。宋远强开始在全国各番茄产地寻找"软粉"货源,可单纯靠进货无法确保一年四季都有同等品质的番茄供应,于是,他们动了"自己种地"的念头。

2018年,"三剑客"在湖北宜昌承包了 高山番茄种植基地,种植120亩"软粉"番 茄。这种来自高山的番茄迅速在上海打开 销售局面。 (下转第2版)

用行动践行 以实绩作答 在高质量发展上继续走在前列

售总额 215.5

同

增

本报讯 记者从市商务局获悉,1~5月,我市实现社会消费品零售总额215.5亿元,同比增长14.4%。限上批、零、住、餐业营业额增幅全部位列南通第一方阵,反映了我市消费加速复苏向好的良好态势。

今年以来,我市结合 江苏省"苏新消费"、南通 市"惠聚南通"主题活动, 举办"浪漫夏日·挚爱启 东"促消费系列活动,进 一步提振群众消费信心、 加快消费潜力释放。市财 政部门发放各类消费助 力券1000万元,回馈广 大消费者,通过外贸优品 汇、啤酒海鲜美食嘉年 华、六一亲子消费月、618 电商嘉年华等主题活动, 促进消费升级。我市组织 全市各大商业综合体、商 业街区、餐饮、住宿企业 开展满额立减、打折促 销、发放优惠券等系列优 惠活动,激发市场活力, 推动消费快速增长。

此外,我市还开展 "第三届城市汽车节"活 动,集合21个汽车品牌 100余辆热门新车在凤凰 荟商业广场,进行为期6 天的集中车展。本次车 展通过线上+线下方式, 同步开展网上直播和网 上选车活动, 市财政部 门和中国移动联合投放 500万元助力消费券,结 合汽车销售厂家推出大 体量优惠活动,推动汽 车消费。截至活动结 束, 共成交汽车542 辆,其中高端品牌车辆 成交152台,成交额近 1.1 亿元。利用五一假 期,我市组织开展"启 东首届咖啡文化节"活 动,包括"咖啡市集

"文创市集""品牌车展"等。活动期间,全市 重点商超共计发放各类优惠券万余份,累计优 惠金额超500万元,通过开展各类活动提升客 流量约20%。

"一大批限上企业迅速发展成本地的领头企业。哥老官、西塔老太太、鸿姐等网红餐饮店均在我市快速布局开设门店。"市商务局相关负责人介绍,下阶段,我市将继续开展一系列促销费活动,大力提振消费信心。

中集太平洋海工获超 2.5 亿元清洁能源干散货船订单

开拓内河内江 绿色船舶市场

本报讯 近日,南通中集太平洋海洋工程有限公司与长航货运有限公司签署4艘1.25万吨清洁能源江海直达干散货船的建造合同,合同总金额超2.5亿元。

作为国内新一代清洁能源江海直达干散货船,该船型可航行于国内近海航区和长江中下游及以下各港口,每条船配备1台双燃料主机和1台螺旋桨。本项目的首船将首次在长江近海应用由工信部批复试点、由中集安瑞科倡导研发提供的LNG船用罐换罐方案。

中集太平洋海工在全球中小型气体运输船、 LNG燃料应用装备及加注船市场处于领先地位。 本次清洁能源干散货船项目的签约,为其进一步 提升内河内江LNG船、清洁能源江海直达船型的 建造能力,开拓内河内江绿色船舶市场奠定坚实

中集安瑞科副总裁兼中集太平洋海工总经理高文宝先生表示,中集太平洋海工近期在中小型液化气船及清洁能源集装箱船、江海直达船上多有斩获,也从侧面反映出当前绿色航运市场需求正不断释放。中集安瑞科将继续在换罐加注等智能技术的研发应用、绿色智能船舶运营配套设施建设及绿色智能船舶标准化设计制造等方面贡献力量,与合作伙伴合力推动绿色航运转型升级,助力双碳目标达成。

。 (本报首席记者 钱爱仁)